

2345万 1600万 1600万

见证大奖真实！到幸运网点走一走

想一探千万元大奖的真实性，无奈幸运得主选择不露脸。别急，你还可以到幸运大奖网点走一走，一睹网点的风采。前不久，吉林省吉林市2345万元大奖网点、广东东莞1600万元以及内蒙古赤峰1600万元大奖网点，均开展了庆祝活动。网点或收获奖牌，或收获奖励金，活动现场好不热闹。 ■专题整理 陈敏

吉林向阳彩票投注站

中2345万 大奖网点获授牌

11月14日，位于吉林省吉林市昆明街67号的向阳彩票投注站门前，立起了红红的拱门，拱门上“中出2345万大奖”的消息吸引了众人的目光，市民们纷纷走进投注站，想取个好彩头。

11月12日，体彩大乐透第18133期开奖，全国共中出9注头奖，其中2注1172万元追加头奖、总金额2345万元的大奖，出自向阳彩票投注站。中奖者在一张彩票上选择了2注号码，并分别进行了2倍投注，仅花12元就中得2345万元。

14日上午，吉林市体彩中心相关工作人员为中奖投注站送来了奖牌，庆祝千万大奖的中出。接过牌匾的投注站业主心情十分激动，他表示：“从业10多年，感谢各位彩友对体育彩票、对体彩店的支持。彩友中出大奖，好像我自己中了奖一样高兴。”

据介绍，当时吉林省体彩中心



2345万元大奖网点

正推出赠票活动，大乐透的销售持续向好。“购买大乐透单票15元以上(含15元)，就能获赠大乐透一注(3元机选追加票)。赠票活动的开展为广大彩友提供更多中奖机会，让老彩友购一张票就能多收获一份中奖机会，让新彩友体会大乐

透追加投注的不同乐趣。”向阳彩票投注站的销售人员说。

活动现场，彩友王女士一边买彩票，一边说：“买体育彩票，在为自己争取中奖机会的同时，也为国家的公益事业做一份贡献。只要有空，我就到这里买点彩票。”

广东东莞 17335 网点

中1600万 庆贺和公益宣传两不误

近日，位于广东省东莞市樟木头镇石新宝马市场1号的17335体彩网点热闹非凡——该站中出大乐透第18120期1600万元大奖。

当天，东莞市体彩中心特别为幸运网点举办了庆祝仪式。活动现场锣鼓喧天，醒狮献瑞，吸引了不少市民前来围观。体彩中心负责人向网点业主和销售员颁发了“1600

万元幸运投注站”牌匾和奖金，鼓励再接再厉，继续做好销售工作，为大家提供更好的服务。

活动现场，体彩中心还积极开展体育彩票公益金的宣传。

在附近打工的陈先生说，之前他就听说这个网点中了1600万元，但直到现在才知道是真的。陈先生笑说，自己买了这么久体育彩票，虽然知道彩票有公益的



17335 网点庆祝中奖

性质，但通过这次的宣传活动，他才第一次了解到体彩公益金的用途原来这么广泛。

内蒙古赤峰 63235 网点

中1600万 网点收获2.6万奖励

11月10日，在体彩大乐透第18132期开奖中，1注1600万元追加头奖降临在内蒙古赤峰市巴林左旗63235网点。11月13日，内蒙古体彩中心和赤峰市体彩中心向这家网点颁发奖金2.6万元。

13日上午，赤峰市巴林左旗63235网点门前热闹非凡，锣鼓喧天，鞭炮声震耳。歌声悠扬，喜庆的秧歌队扭得欢，赤峰市体彩

中心、巴林左旗文化广电体育旅游局相关领导向63235网点颁发了奖金。

据了解，63235网点中出的1600万元大奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票，购彩者由于采用了追加投注，多拿了600多万元追加奖金，从而使得单注总奖金达到了封顶的1600万元。



63235 网点庆祝中奖

据悉，中奖者为一男子，年龄50多岁，经常光顾这家网点。此次大奖也刷新了赤峰市体育彩票中奖奖金的最高纪录。

“3串1”中竞彩230万 复式擒足彩104万 幸运+实力！仨彩友各收获百万奖

在体彩所有玩法中，竞猜型玩可以说是最具技术含量的。前不久，湖北黄冈230万、江西南昌两位104万元得主现身领奖。三位幸运得主，均凭借颇为高超的赛事分析能力，拿下百万元大奖。

3张“3串1” 黄冈球迷揽竞彩230万

11月22日，湖北黄冈市黄梅县彩友王先生一早接到37017体彩网点业主的电话，提示说他购买的8张竞彩“3串1”中大奖了，奖金230多万元。

当时王先生还以为业主逗他玩，经过反复沟通确认后，他急忙拿着彩票办理兑奖手续。

据了解，王先生是体育彩票的资深粉丝，平时只喜欢投注竞彩。提及此次中奖的灵感，王先生表示，中奖主要就是随缘、看运气。然而，现场工作人员记得很清楚，就在一个月前，王先生曾到分中心领过竞彩16万元的大奖，看来高手都很



中奖彩票

低调啊。

王先生分享自己的购彩心得时说，应当把购彩当成一种支持公益事业的方式，带着平常心进行小额投注，中奖与否都无需太在乎，“当然，如果中奖就更好，就像是不断累积善心后，总有一天会得到生活的馈赠。”

2张复式票 南昌俩球迷各中足彩104万

11月16日，体彩足彩14场胜负彩第18151期全国中出77注一等奖，其中2注被南昌彩友擒获，俩彩友均凭借复式票，中得1注104万元头奖之余，还中得1注二等奖。

16日下午，中奖者之一李先生赶到江西省体彩中心。李先生是上班族，购买足彩多年，看球赛、买彩票已经成为了他的一个习惯。他下班后常和几个好友一起到01316网点探讨购买，曾经多次中得过几十万，在店内也算是小有名气，很多慕名而来的彩友会向他进行“讨教”。

在球赛最后一场的那晚佛罗拉门戈VS桑托斯，李先生和好友相约在店内看球。在第89分钟的时候，桑托斯获得一次点球机会本以为可以打平，以颇为尴尬的错失点球送佛罗拉门戈一场险胜，就是因为李先生这一手“3”，使得奖金成色大幅度上涨。李先生笑言，当时他的心都提到了嗓子眼，感觉在坐过山车，“不然一等奖要变为二等奖啦。”

这时，省体彩中心兑奖大厅走进另一位中奖者熊先生。熊先生说，他从大学时就开始购彩了，寝室内看球氛围特别



中奖彩票

好，不买点彩票看球都打不起劲，期间中得过4、5次大奖。熊先生滔滔不绝地分享了赛事心得：他这次是和几个兄弟一起购买的复式票，他们分析德国和比利时英格兰都是稳胆，波兰这个肯定要全包，当初他的好友都不看好这个安道尔，但在熊先生的坚持下加了“1”上去，表示这场平局的可能性反而更大，宁可多花点钱防这场也不能落下它。果不其然，这场比赛就是个平局，从赛果证明熊先生是有先见之明的。

对于足彩的理解，李先生和熊先生一致认为：三分靠技术，七分靠运气；买足彩就是要选稳胆规避冷门，所以稳胆很重要；当然比赛的一切都说不准，这也是购买足彩的乐趣所在。

(陈敏/整理)

●观察

体彩店的功能还有这些

■陈敏

曾几何时，体彩投注站的功能逐渐增加，它不仅是购彩者进去打一张彩票的销售场所，也是交流投注心得、分享大奖喜悦的信息交流场所。

大奖网点，往往会吸引大部分喜欢“沾喜气”的购彩者。大奖得主长啥样？中的哪一款彩票？采用的哪一种打法……对大奖的憧憬，成为他们频频光顾幸运大奖网点的初衷。前不久，吉林2345

万元大奖网点、广东东莞1600万元以及内蒙古赤峰1600万元大奖网点，举行了热闹非凡的庆祝活动，吸引了众多购彩者围观、投注、沾喜气。

另一个购彩者爱去的网点，

便是竞彩投注站。竞彩店内，各类球迷、各类对足球赛事、篮球赛事有心得体会的购彩者齐聚一堂，往往能擦出智慧的火花。前不久，浙江海宁一网点中出足彩115万元。该大奖的投注方案出自业主之手，多名购彩者合资出力擒获大奖。

如果你经常光顾城市咖啡

馆，会发现咖啡馆的功能除了能在这里喝咖啡，还有其它很多重要功能：商务聊天、情侣约会、阅读休闲等。或许和咖啡馆一样，体彩投注站的功能也还有很多：环卫工人休息点、爱心捐助点、电瓶车充电处等，成为不仅仅是随手买一张彩票的、而是涉及更大范围的社会公益场所。